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WHuumaTuBHas rpynna, npoBoAvBLIAS ﬁppeepky:
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Uiy peress. A B 7 e

Bonpoc Dalner

1 | meeTcs nun B opraHnsaymm MeH?

A) na, Ans Bcex BO3PACTHbIX rPYNn v PeXMMOB (PyHKLIMOHUPOBAHUSA L/
opraHusauuu

B) na, Ho 6e3 yyeTta BO3paCTHbIX rpynn

B) HeT

2 | BbIBELEHO /TN UMKIMYHOE MEHI0 A/l 03HAKOM/IEHUS poauTenein n getein?

A) fa Vv
B) HeT
3 BbiBelLEHO N1 exeiHeBHOe MeHI0 B YA06HOM /15 O3HAKOM/IEHUS poauTenein n getei
mecTe?
A) pa Vv
B) HeT

4. | B MEHI0 OTCYTCTBYHOT NOBTOPbLI 6711047

A) @, N0 BCEM AHAM v’

B) HEeT, MMelTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHN

5. | B MEHI0 OTCYTCTBYHOT 3anpeLleHHble 6/1104a v NPoayKTh

A) fa, No BCEM AHAM V

B) HET, MEOTCS NOBTOPbI B CMEXHbIE [IHY

COOTBETCTBYET /1M peraMeHTUPOBAHHOE LMK/IMUYHBIM MEHIO KO/IMUYECTBO NPUeMoB
ML pexuMy hyHKLMOHUPOBAaHWSI OpraHu3aLmmn?

A) na Vv

B) HeT

EcTb v B opraHnsaumm npukas o cosgaHuv n nopsigke padboTtbl 6pakepaxHo
KOMUCCUN?

A) pa V

B) HeT

8 | OT Bcex v napTuii NpUroToB/IEHHbIX 61104 CHUMaeTCsi Gpakepax?




A) ga

B) HeT

BbISBNAAMCHL NN hakTbl He Aonycka K peanusauuu 671104 1 NpoayKToB no

pesynbTatam paboTbl GpakepaxkHoi Komuccun (3a nepuog He MeHee mecsLa)?

A) HeT

%%

b) ga

10

Co3sfaHbl v yCI0BUS NSt OpPraHu3auyn NUTaHus AeTei ¢ y4eToM 0Co6eHHOCTeN

30poBbA (CaxapHblii AnabeT, nuLeBble anneprumn)?

A) pa

{\/

B) HeT

11

MpoBoauTcA N1 y6opka NoMeLLeHUiA Nocne Kaxxaoro npuemMa nuim?

A) pa

v/

B) HeT

12

KayecTBeHHO i1 npoBeseHa y6opka noMeLleHuii 41s npuema nuiyt Ha MOMeHT

paboTbl KOMUCCUN?

A) pa

Vv

B) HeT

13

06Hapy)KlABaﬂVICb 1 B NOMeELWeHnAxX ansd npuemMa numn HacekomMble, rpbi3yHbl U

cneabl UX Xun3HeaesTeIbHOCTN?

A) HeT

v

B) na

14

Co3sgaHbl v ycnoBus Anst CO6M0AEHNS AETbMU MPABWA JINYHOM TUTUEHbI?

A) pa

B) HeT

15

BbIABNSANUCL /1M 3aMeydaHns K Co6104eHUI0 AeTbMU nNpaBu NVYHOM TUTNEeH

A) HeT

B) pa

Vv

16

BbISsBNAUCH N1 NpY CPaBHEHUW peasin3yeMoro MeHto C yTBePXXAEHHbIM MEHI0 (haKTbl

NCKNIOUYEHNSA OTAENbHbIX 61104 U3 MEHIO?

A) HeT

B) pa

17

IMenu nn ghakTbl Bblgaun AeTSM OCThIBLUEH NULLU?

A) HeT

B) na




